

---

## **Proiectare si execuție pentru obiectivul de investiții "REABILITARE, MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALĂ GIMNAZIALA DOBARLAU, Comuna Dobârlău, județul Covasna"**

I.D.: 39396319

---

Data publicarii	28.10.19	Coduri CPV	45214200-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 1.333.682,38 RON - 1.333.682,38 RON

---

Descriere: Prin contractul de achizitie publica se vor presta servicii de proiectare si executie pentru toate specialitățile , transformarea podului in spațiu util, respectiv săli de clasa, grupuri sanitare, cancelarie si accese. Fiecare clasa de elevi nou propusa va avea o capacitate de maxim 25 de copii. Compartimentarea și dimensiunile incaperilor si diferitelor funcțiuni au fost alese asa incat sa corespunda exigentelor beneficiarului. La parter se propun 2 scări de acces pentru mansarda amenajata. Comformarea imobilului cu legislația in vigoare si dotarea acestuia cu : -sisteme de detecție si avertizare incendiu. -iluminat de siguranța. - izolarea imobilului si reducerea pierderilor de căldura. Construirea unui corp de clădire nou care sa adăpostească centrala termica. Se vor elabora documentațiile tehnice pentru toate specialitățile proiectului, in integralitate, astfel: Elaborarea documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire; Elaborarea documentației tehnice de organizare a execuției lucrărilor; Proiect tehnic; Detalii de execuție; Verificarea proiectului ;Caiete de sarcini Asistenta din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a lucrărilor ce se vor executa pe baza documentațiilor ce fac obiectul prezentei achiziții. La terminarea execuției lucrărilor prestatorul va elabora și prezenta referatul de prezentare cu privire la modul în care au fost executate lucrările și Documentația tehnică AS-BUILT în trei exemplare originale și în format electronic. Descrierea detaliata a serviciilor ce se vor realiza se va face conform caietului de sarcini atașat prezentei proceduri.

---